Which school(s) would your student(s) attend?

13 responses

ELC 1(7.7%)

RVE
RVMS 5 (38.5%)
RVHS 6 (46.2%)
(0] 2 4 6 8
Grade(s) of the student(s)?
13 responses
PK 0 (0%)
K 2 (15.4%)
1 1(7.7%)
2 2 (15.4%)
3 2 (15.4%)
4
5 1(7.7%)
6
7 1(7.7%)
8
9
10 1(7.7%)
11 2 (15.4%)
12 1(7.7%)
o] 1 2 3
What is your primary reason from choosing to Open Enroll your student(s)?
13 responses
Curricular/education offerings 1(7.7%)
Co-curricular activities / Sports 1(7.7%)
Closer to our home geograp... 5 (38.5%)
Closer to my work 7 (53.8%)

Closer to daycare

School climate concerns
District report card / testing c...
Custody agreement

We moved - but wished to st...
We are moving to the chose...
Smaller classroom sizes

Wi Heights provides ABA an...
We are not even supposed t...
| used to work at Barneveld...
Started in another district an...
We wanted a bigger school...

3 (23.1%)
1(7.7%)
1(7.7%)
0 (0%)
2 (15.4%)
0 (0%)

8 (61.5%)

3 (23.1%)
3 (23.1%)

3 (23.1%)
3 (23.1%)



